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В последнее время большинству рязанцев пришли по 
почте извещения на оплату взноса на капремонт. Всем ли 
нужно платить и как не отдать лишних денег?

Капремонт: не платите дважды!

Как нам пояснили в Фонде капитально­
го ремонта многоквартирных домов Ря­
занской области, взносы являются обя­
зательными для всех собственников. А 
это значит, что платить придётся и жиль­
цам совершенно новых квартир, и тем, 
чьи дома уже давно преодолели полуве­
ковой рубеж. Един и тариф, который был 
установлен в Рязанском регионе, —  это 
шесть рублей за один квадратный метр 
общей площади помещения.

В пресс-службе фонда капремонта ря­
занцев призывают внимательно изучить 
присланные им извещения, прежде чем 
вносить платежи. В подлинном докумен­
те в графе «получатель» должен значить­
ся фонд капремонта с полными его ре­
квизитами, а помимо этого, должен быть 
указан лицевой счёт плательщика, кото­
рый состоит из 16 цифр. На оборотной 
стороне сложенного извещения находит­
ся инструкция по оплате и приведён спи­
сок организаций, принимающих взносы 
на капремонт.

Извещения могут быть двух видов: со 
штрих-кодом и без него. Первое являет­
ся платёжным документом, по нему мож­
но оплатить взносы в приведённых в из­
вещении организациях.

Извещение без штрих-кода, соответ­
ственно, платёжным документом не яв­
ляется. Оно лишь напоминает собствен­
никам о необходимости оплаты взносов 
на капитальный ремонт общего имуще­
ства в многоквартирном доме и о сумме, 
которую необходимо будет заплатить, ко­
гда собственник квартиры придёт в рас­

чётно-кассовый центр. И в этом случае 
брать извещение с собой не требуется.

Так же, как и нет необходимости пла­
тить два раза. Обратите внимание на то, 
что взносы на капитальный ремонт могут 
быть внесены в вашу обычную платёж­
ную квитанцию по умолчанию. Так, как 
это происходит, к примеру, с отоплени­
ем. Надо выбрать что-то одно: либо пла­
тить по извещению, либо в соответствии 
с платёжкой.

Оплачивать взносы на капремонт нуж­
но не Позднее 10-го числа месяца, сле­
дующего за текущим. То есть, так, как и 
за все другие коммунальные услуги. За 
просрочку платежей будут начисляться 
пени, в самом худшем случае долги взы­
щут через суд.

На взносы на капремонт распростра­
няются те же самые льготы, что на дру­
гие коммунальные услуги. Конечно, если 
таковые у владельца жилого помещения 
имеются. Также заметим, есть категория 
рязанцев, которые извещение из фонда 
капремонта не получили и вообще полу­
чать не будут. Это те, кто решил копить 
средства на капремонт на специальном 
счёте многоквартирного дома. Им, чтобы 
сделать соответствующий платёж, необ­
ходимо обратиться за разъяснениями к 
владельцу счёта. Например, к председа­
телю ТСЖ.

P. S. Всю дополнительную информа­
цию о работе Фонда капитального ре­
монта многоквартирных домов Рязан­
ской области вы можете получить на сай­
те иfww. fondkr62. rus а также по телефо­
нам (4912) 46-51-85, 46-51-90.
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